

От Имама Али (Да будет над ним мир):

Комфорт жизни (состоит) в безопасности.

(Возвышенные афоризмы и жемчужины речи том 4, стр. 100)



➔ Мохаммад Асади Мовахед

Рассказывать о Хадже Касеме Сулеймани - непростая задача, воин из остана Керман, который стал преградой от горя для своей нации, в возрасте 62 лет осуществил свою давнюю мечту и присоединился к встретившим Бога.

Командир, который показал высочайшую квалификацию, когда во время Священной Оборона баасисты оккупировали части нашей страны в бой выступили войны веры, такие как Касем Сулеймани, и мы победили, а оккупированные территории были освобождены. Затем он отправился на другой фронт, чтобы защитить не только границы Ирана но и сами устои народной жизни – он боролся с наркоторговцами и это стало для них кошмаром. Он служил людям и присутствовал на всех этапах служения людям и создания безопасности для людей. Он руками людей создавал безопасность в центре всех событий в исламском мире. Этот командир победил ИГИЛ вместе с иракским народом и построил национальную армию руками сирийского народа.

К тому времени, когда ИГИЛ подошло к Багдаду, если бы оно его захватило, оно подошло бы к границам Ирана, и кризис

распространился бы на провинции нашей страны. Хадж Касем прибыл в Багдад и преградил им путь, вынудив их отступить, а затем освободил Тикрит, впоследствии направился в Мосул и границу с Ираком и вошел в Сирию. В то время часть Дамаска перешла к ИГИЛ, которую потом он освободил.

Мученик Сулеймани создал новую школу обороны и особый стиль ведения боя, и плодом этой школы стало установление независимости стран региона и народов в вопросе достижения своих прав. Эта школа открыла новый путь для народов.

Он доказал, что иранский народ является колыбелью героев реального мира и великим, гуманным защитником мира и спокойствия во всех частях света, и готов отправить своих детей туда, где существует опасность для жизни людей, чтобы противостоять этому.

Сардар Сулеймани - самородок, спокойный, тихий человек и умелый слушатель на собраниях, враги которого считали, что он самое главное препятствие на пути к достижению своих целей, а иранский народ считал его памятником тяжелых дней и национальным героем. Но все считали его политиком, не в сфере партий и политических игр, а политиком на поле боя, который, по мнению многих западных СМИ, сыграл важную роль в изменении баланса на Ближнем Востоке, а сами американцы признали его в эти тяжёлые времена человеком Ближнего Востока.

Как сказал Марк Кирк, сенатор США при жизни генерала Сулеймани, он есть везде и его одновременно нигде нет. Американцы смотрели на Касема Сулеймани так, что каждую неделю такие СМИ, как Washington Post и New York Times, рассказывали о его ключевой роли.

Генерал, который, по данным Associated Press, не носил бронезилет на передовой, сыграл настолько решающую роль, что тогдашний президент США назвал его достойным и заслуживающим уважения соперником.

Согласно Spiegel, Сардар Сулеймани был способен свести на нет любую операцию США на Ближнем Востоке. Его значение было огромно не только при жизни. Даже его мученичество было еще одним поражением для Соединенных Штатов, до такой степени, что New York Times назвала убийство Сардара Сулеймани стратегическим поражением Соединенных Штатов.

Несомненно, его можно назвать эффективным и знающим человеком в поддержании стабильности и безопасности на Ближнем Востоке. Фактически, одним из достижений Сардара Сулеймани было подавление ИГИЛ, и внимание к масштабности этого вопроса само говорит о его важности.

Мученик Сулеймани был первоклассным авторитетным и универсальным образцом в своей области миссии, и он развил и продолжил ее в новых областях. Поэтому знакомство со школой Шахида Сулеймани и обращение к ней - это очень точный практический пример для просвещения нынешнего поколения нашей страны и стран исламского мира. Таким образом, Международный культурный, художественный и издательский институт Аль-Худа, в соответствии со своими культурными обязанностями и с целью представить школу Сулеймани повсюду, как чисто исламский образец, опубликовал специальное письмо на нескольких иностранных языках. Мы надеемся, что это специальное письмо станет лучом света, хотя и ничтожным, пролитым на этого великого человека в истории ислама и нашего любимого Ирана.

